

# 踔厉奋发担使命 服务三农开新局

## 市供销合作社第三次社员代表大会胜利召开



11月30日,市供销合作社召开第三次社员代表大会,参会人员共计44人。其中,市社领导4人、联合社代表15人、职工代表13人、社员代表12人。市供销社监事会主任闫慧敏传达了市委书记沈德生和市长程宇批示,省供销社监事会主任明伟立和副市长吕明出席会议并讲话。市政府、省供销社机关党委、东丰县、东辽县相关领导出席会议。全市41家党政机关和金融机构列席了此次会议。

明伟立和吕明向大会的召开表示热烈祝贺,对市供销社的工作给予肯定。明伟立指出,市供销社第三次代表大会是在全党上下深入学习贯彻习近平总书记在新时期推动东北全面振兴座谈会上的重要讲话精神之际召开的一次重要会议,是辽源市广大供销干部职工、农民社员政治经济生活中的一件大事,对于市供销合作事业发展具有重大意义。吕明指出,一直以来,市供销社系统作为党和政府密切联系农民群众的桥梁纽带,始终牢记初心使命,在促进农业农村现代化、打赢脱贫攻坚战、实施乡村振兴战略等方面做了大量艰苦细致的工作,取得了显著成效。特别是党的十八大以来,市供销社在探索市场流通体系建设、基层供销社建设等方面积累了宝贵经验,这些成绩的取得凝聚着全市供销系统的智慧和汗水。

大会听取了市供销社理事会主任陈忠良作的工作报告。报告的主题是:高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,深入学习贯彻习近平总书记重要指示批示精神和中华全国供销合作总社“七代会”、吉林省供销社“三代会”和市委八届四次全会精神,不忘为农服务初心,牢记乡村振兴使命,奋力开拓新时代全市供销合作事业发展新局面,为我市在全省率先实现农业强市及农业农村现代化和乡村振兴贡献力量。陈忠良强调,自1962年召开第二次代表大会以来,市供销合作

社始终认真贯彻落实党中央国务院、省委、省政府、市委、市政府的决策部署,在中华全国供销合作总社和省供销社的指导关怀下,在市委、市政府的坚强领导下,团结带领全系统广大干部职工顶住压力、主动作为,扎实推进体制改革,狠抓项目建设,聚焦主责主业,提升服务能力,确保全市供销事业呈现出积极向好的发展态势。

市供销合作社工作的总体目标是:到2028年,生产、供销、信用“三位一体”为农服务体系基本形成;为农服务功能更加完备,与农民利益联结更加紧密;联合社治理体系运转更加协调,合作经济组织属性更加鲜明,服务更加高效,双线运行机制更加完善;社有企业改革扎实推进,建立现代企业制度,切实提高市场化运作水平;经济运行质量和效益取得明显突破,综合经济实力和服务能力明显增强,社会影响力明显提升。

会议听取了市供销社监事会主任闫慧敏作的监事会工作报告。报告指出,2015年,党中央、国务院作出深化供销合作社综合改革重大决定,市社监事会紧扣服务深化供销合作社综合改革、脱贫攻坚和乡村振兴战略工作大局,努力探索新形势下监事会工作的新思路,获得省社监事会的肯定,为推动全市供销合作社综合改革作出了积极贡献,迎来了监事会工作的崭新局面。

此次社员代表大会,监事会将从加强政治建设、服务中心大局、突出主责主业、深入开展调查、加强自身建设五个方面出发,全面提升监事会履职尽责能力,以高度的政治责任感和历史使命感,不辜负市委、市政府的信任,积极进取、勇于担当,不断开创新时代监事会工作新局面。

会议宣读并表决通过理事会工作报告决议草案、监事会工作报告决议草案、章程决议草案;会议选举了理事会理事、常务理事,理事会主任、副主任,监事会监事、监事会主任。



①11月30日,市供销合作社第三次代表大会召开。省供销社党组成员、监事会主任明伟立到会祝贺并讲话,副市长吕明参加会议并讲话。

②市供销社党组书记、理事会主任陈忠良向大会作工作报告。

③与会代表认真审议报告,投出庄严一票。

④与会代表认真研读大会工作报告。

⑤⑥与会代表认真填写选票。

⑦⑧报告反响热烈。

⑨分组讨论。

⑩会议审议通过市供销社第二届理事会、监事会工作报告,修订了《辽源市供销合作社联合社章程(草案)》。